



НАШ ОБЩИЙ ДОМ

Гость страницы —
директор динасового
завода, кандидат в
депутаты областного
Совета

Е. М. ГРИШПУН

— Ефим Моисеевич, вы — директор, который в короткий срок доказал, что для людей можно многое сделать. У читателей сложилось впечатление: динасовцам живется хорошо, благодаря умному, заботливому директору...

— Начало моего директорства совпало с началом перестройки, когда социальная сфера была провозглашена первостепенной, а забота о человеке главной. Наш завод имеет нелегкую судьбу. Один из двух обеспечивает страну огнеупорами. Но в 50—60-е годы ему был вынесен приговор как бесперспективному предприятию. Инвестиций не вкладывалось, что усугубило

нелегкую судьбу: при обширнейшей номенклатуре изделий низкая механизация труда. Нужно было вливать живительные силы через укрепление социальной сферы и улучшение жизни в поселке. И третий побудительный мотив — сам я динасовец, с шести лет отроду здесь. Род, мужал среди динасовцев. Не могу быть безразличным к нашему общему дому, хочу, чтобы он стал уютней, нарядней, теплее...

— Вас уже избрали депутатом городского Совета. Расхожее выражение «депутат — слуга народа». Но сейчас народу служить трудно, одни хотят одного, другие — противоположного. Есть ли общий оселок, который бы помог ладить со всеми?

— Да, это результаты, которых депутат добивается в социальной сфере: дома, дороги, магазины. На мой взгляд, главное — создать экономическую базу для решения этих вопросов. У нас, например, 1100 огнеупорщиков стоят в очереди на квартиры. Несмотря на то, что за пятилетку ввели более пятисот квартир, очередь не уменьшилась, а увеличилась. В поселке более четверти ветхого жилья, которое надо сносить. Кроме обычного пути через генерального подрядчика делаем ставку на индивидуальное строительство, пробуем хозспособ. Сейчас с помощью завода тридцать семи строят себе жилье сами. На долевом участии с ЗКМК хотим возвести 88-квартирный дом. Хотя база здравоохранения у нас довольно прочна, пытаемся ее улучшить. Организовали стоматологический кооператив «Дентист», половину стоимости протезирования завод взял на себя. Нет очереди в детские учреждения. В конце нынешнего года пустим в строй физкультурно-оздоровительный комплекс. Слаба торговая база, нужен в поселке современный комплекс. Велика проблема связи. Через год-два построим хозспособом станцию на 500 номеров. Ну и среди главных моих забот — строительство новой школы. Срок себе даем 1992 год.

— Хорошо у вас решаются вопросы обеспечения то-

варами народного потребления. Газета уже рассказывала об этом. Читатели оценили стремление динасовцев поделиться с городом некоторыми товарами...

— Действительно, мы всерьез взялись за решение этой проблемы. Мягкую мебель из Верхней Пышмы намерены поставлять и в торговую сеть. Месяца через три из кооператива «Исток» получим около миллиона штук шлакоблоков. Реконструируем завод в Березовске, который через два года выйдет нам около десяти миллионов штук строительного кирпича. Он пойдет не только на нужды завода, но и города. Есть у нас планы помочь в реконструкции пильзавода, чтобы увеличить его мощность вдвое. Наш вклад будет более миллиона рублей плюс инженерное обеспечение. Единственная просьба к строителям, чтобы при утверждении планов этот объект значился среди самых нужных.

— Ефим Моисеевич, зачем вам нужно быть депутатом областного Совета?

— Я сам себе задавал этот вопрос. Ведь руководителю по долгу службы приходится цепко и без депутатского звания заниматься этими проблемами. Но люди же меня убедили, что это необходимо, ибо человек со стороны не сможет так настойчиво защищать их интересы. Если изберут в областной Совет, то уверен: это не осложнит, а дополнит деятельность в городском Совете. Отдавая себе отчет, насколько это трудоемко, снял свою кандидатуру с участия в выборах в обком КПСС.

— Это случайно не связано с изменившимся отношением к роли партии?

— Ни в коем случае. Я 28 лет был членом КПСС, им и останусь. Другое дело, что кровно заинтересован в радикальных демократических переменах, ибо на своей шкуре испытал «прелести» административно-командных методов. Но я против раската в партии.

— Спасибо за беседу. Успехов вам 22 апреля.

Т. ВАЖЕНИНА.